HroroBast koHTpoOIbHAS paboTa mo Matematuke 6 kimacc(mo yueonuky I'.B. Jlopodees, H.®. [llapsirun u mp.)

Bapuanrt 1

1.

bk w

Beruucnwnre:
2

34433 (-2
4\ 15

Haiinure: 17% ot 250

Paznenure 340 pyOneit B oTHOmeHun 12:5

Pemnte ypaBHeHue: 4+7x=2

Paccrossnue w™exny ropomamu paBHo 600 kM.
1

ABTOMOOWIIb TIpOEXa L BCEro IyTH, TOCJIE ITOTO

YBEJIMYMII CKOPOCTh 10 75 KM/4. CKOJIBKO BpEMEHH
HEOOXOJIUMO  aBTOMOOWJIIO, 4YTOOBI  MPEOAOJETh
BTOPOM OTPE30K ITyTH?
Haitnqure 3HaueHnEe BBIpAKECHUS:
30+12:(— 2+ 3

12 6 3
Haitnqure uncio 6, eciu 36 % oT 6 paBHbI g oT 54

150 xr pactBopa comepxutr 7 % comu. CKOJBKO
KWJIOTPaMMOB ~ BOJIbI  HYXKHO  J100aBUTb, YTOOBI
MOJTYYHJICSL pacTBOP, coaepxamuii 3% conn?

BapuanT 2
1. Boruucnure:
3., 5, 5
509 7%
2. Haiigure: 22% ot 90
3. Paznenure 513 py6neit B oTHomeHuH 4:5
4. Pemmwmrte ypaBHeHue: 2x-7=-15
5. Paccrosnne wmexnay ropogamu paBHo 240 kM.

1
ABTOMOOWJIBb Tpoexal < BCETO MyTH, TIOCJIE JTOrO

yBeau4Msl cKopocTh 10 60 kM/4. CKOJBKO BpeMEHU
HE00XO0MMO aBTOMOOWIIIO, YTOOBI MPEOJI0JIETh BTOPOH
OTPE30K MyTHu?

Halinnre 3HaueHue BIpaKeHUS:

22,5+24(2 — 2
9 3 ;
Haitgure yncno a, ecimn 5OT @ paBHbI 25 % ot 120

220 kr crutaBa coaepxutcsa 15 % 3omora. CkoIbKO
KWJIOTPAMMOB MEIHW HYKHO J100aBHTh, YTOOBI HOBBII
criaB coaepxkan 11% 3omora?

Kpurepun ouennBanums:
«3»- 4 3amanus
«4y -6 3amanuint
«5» -8 3amannii




